
  بسمه تعالي
  تمرين سري هشتم  1درس الكترونيك   دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي 

  1سوال 
  نقطه كار و ناحيه كار ترانزيستورها را به دست آوريد. 

  

 µ௡ܥ௢௫ ௐ௅=4(mA/V2), VT=0.5V 
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=1VT), V2(mA/V6=0.0µ௡ܥ௢௫ ௐ௅  
(B)

  
=2VT), V2(mA/V2=µ௡ܥ௢௫ ௐ௅  
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=2VT), V2(mA/V4=µ௡ܥ௢௫ ௐ௅  
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), 2(mA/V2=µ௣ܥ௢௫ ௐ௅

=1VTV), 2(mA/V2=µ௡ܥ௢௫ ௐ௅  
(E) 

  
=1VTV), 2(mA/V2=µ௡ܥ௢௫ ௐ௅  

(F) 

 
(J) 

  
(K) 

 

  2سوال 
  را محاسبه كنيد. Ro، مقاومت يكسان نيستندبا فرض اينكه ترانزيستورها 

 

  
  3سوال 

  بهره ولتاژ, مقاومت ورودي و مقاومت خروجي تقويت كننده هاي شكل زير را محاسبه كنيد.
  راهنمايي:

 bV بيانگر ولتاژ باياسdc  است و در تحليلAC .بايستي اتصال كوتاه به زمين در نظر گرفته شود 



  
  به غير از تقويت كننده هاي شكل هاي(G)  و(I) ها يك طبقه مي باشند.، مابقي تقويت كننده  
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